
 2014年6月4日実施

（休憩 10分）

 (３)保全公社発注工事の検査について　　　   (15:30～16:00)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【保全公社】

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【保全公社】

平成２６年度実務研修会アンケート結果

アンケート回収数：178名　（参加者：197名）　回収率：90％

開催日時

開催場所

研修内容

　平成26年6月4日（水）14時00分から16時00分まで

　横浜情報文化センター6階　情文ホール　定員200名

 (１)熱中症対策、予防法、救急処置について   (14:00～14:50)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【横浜南労働基準監督署】

 (２)平成25年度保全公社発注工事における事故について  (15:00～15:30)
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Ｑ２：研修の難易度はいかがでしたか？ 
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Ｑ３：研修受講により理解は深まり 
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Ｑ１:今回の研修はいかがでしたか？ 



Ｑ9：今後受講してみたい研修はありますか？
①足場・ﾛｰﾘﾝｸﾞﾀﾜｰ・仮設の安全対策について　　　　　　　　 　

②若手の人材確保について、人材不足等の改善方法の研修

③過去の不具合・手直し工事例の紹介　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

④酸欠防止について

⑤重機災害防止について

⑥工事積算について

⑦工事写真との撮影の仕方　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

⑧工事現場の省エネ対策

⑨現場の品質管理の方法

⑪機械設備・電気設備の検査対策　

⑫防水工事について

Ｑ10：その他、何かあればご自由にお書きください。
①熱中症予防について、罹患した際の救急方法も講義して欲しかった。

②公社の現場の管理体制をくわしく教えて欲しい。

③安全対策のための安全標語や安全標識等の現場掲示用のサンプルを教えて欲しい。

⑤検査・工事評点の話は分かりやすかった。

⑩施設からのクレーム内容、公社からの要望事項について

④熱中症についても理解しているつもりでいたが、改めて確認できてよかった。
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Ｑ５：研修内容は今後の職務に生かせると感じました

か？ 
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Ｑ６：講師の説明は・進行はいかがですか？ 
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Ｑ７：研修環境はいかがでしたか？ 
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Ｑ８：研修時間はいかがでしたか？ 
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